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Második fázisába lép a „Házhoz megyünk!” program 

  1. Előzmények 

  2. Szolgáltatásaink 

  3. bikesafe.hu országos kerékpár regisztrációs rendszer 

 

 

 

1. Előzmények 

 

 

„Házhoz megyünk!” elnevezéssel a Rendőrség 2015-

ben megelőző vagyonvédelmi programot indított, 

melynek keretében hiteles forrásból, szakértőktől 

származó információk közreadásával segíti a 

lakosságot a veszélyhelyzetek elkerülésében, 

vagyonvédelemhez szükséges döntések 

meghozatalában. 

 

Veszprémben 2015 novemberétől a Cholnoky 

lakótelepi Könyvtárban működött korábban 

információs pont, mely 2016. május 27-én befejezte 

munkáját. Az Országos Rendőr-főkapitányság a 

program működését 2016. december 31-ig 

meghosszabbította, melynek során Veszprémben 

2016 augusztusában új információs pont fog 

megnyílni az Agóra Veszprém Városi Művelődési 

Központban, ezáltal most a város másik felében élők 

közelségébe kerül a szolgáltatás. 

 

 

VESZPRÉMI RENDŐRKAPITÁNYSÁG 
  

BŰNMEGELŐZÉSI HÍRLEVELE   
 

 



 2 

Programunk megvalósításában a Személy-, Vagyonvédelmi és Magánnyomozói Szakmai 

Kamara Veszprém Megyei Szervezete és az Aegon Magyarország Általános Biztosító 

Zrt. is szakmai partnerünk. 
 

A „Házhoz megyünk” program költségeit a Nemzeti Bűnmegelőzési Tanács és az 

Országos Rendőr-főkapitányság finanszírozza. 

 

 

2. Szolgáltatásaink 

 
Tanácsadás az információs ponton: Az információs pont előre meghirdetett 

időpontokban minden hónapban egy héten át hétfőtől péntekig 3-3 órában áll az 

érdeklődők rendelkezésére, melynek során a Veszprémi Rendőrkapitányság megelőzési 

előadója fogadja az ügyfeleket. A személyes tanácsadáson kívül prevenciós 

kiadványokat is kapnak az érdeklődők az őket érintő témákban. 

 

 

Helyszíni vagyonvédelmi auditálás: Egyes vagyon 

elleni bűncselekmények, különös tekintettel a 

betöréses lopásokra elsősorban műszaki 

megoldásokkal előzhetőek meg. Ilyen esetben 

szakmailag korrekt megoldást csak az érintett 

ingatlan ismeretében lehet ajánlani. Erre 

figyelemmel az információs ponton megjelenő 

ügyfél kérheti otthonának vagyonvédelmi 

auditálását, melynek keretében a megelőzési előadó 

és a Személy-, Vagyonvédelmi és Magánnyomozói 

Szakmai Kamara Veszprém Megyei Szervezete 

munkatársa felkeresik az érintett ingatlant és 

annak egyedi sajátosságaira figyelemmel adnak 

felvilágosítást. 

 

 

 

 

Promenád a „királynék városában”: Elsősorban rendőrség bűnmegelőzéssel foglalkozó 

munkatársainak a feladata, hogy a lakosságot a bűncselekmények megelőzéséhez 

szükséges ismeretekkel felvértezze. Az információk átadásának lehetséges csatornáit 

folyamatosan keressük, teszteljük munkánk hatékonyságának növelése érdekében. 

Februárban a bűncselekmények áldozatainak világnapjára figyelemmel három napon át 

egy új szolgáltatással álltunk a Veszprémben, társasházi (lakótelepi) környezetben élő 

idős személyek rendelkezésére, melyet augusztustól megújítunk a „Házhoz megyünk!” 

program keretében: 

 

A hétköznap délelőttökre jellemző körútjukat (abc, patika, posta stb.) munkatársunk 

társaságában tehetik meg a jelentkezők, akiket már elindulás előtt ellátunk prevenciós 

tanácsokkal (mennyi pénzt vigyenek, magukkal, azt hova tegyék, milyen sorrendben 

érintsék az úti célokat stb.). Ezután az adott városrész, az útvonal sajátosságait górcső 
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alá véve, hívja fel munkatársunk a lehetséges veszélyforrásokra a figyelmet, teszteli a 

jelentkező kialakult szokásait. Ha szükséges javaslatot tesz e napi rutintevékenységek 

kivitelezésének módosítására, finomítására, továbbá a konkrét helyzethez kötődő 

prevenciós tanácsokat ad. Magától értetődően segít a megvásárolt termékek 

hazavitelében is.  

 

Ettől az újítástól egyrészt azt várjuk, hogy a nyugdíjas klubokban megtartott 

tájékoztatók elméletét sikerül majd az adott személy napirendjének keretein belül 

begyakoroltatni, másrészt reményeink szerint az előadásainkat nem látogató 

nyugdíjasok vagyonbiztonságához is hozzá tudunk majd ilyen módon járulni. Végül, de 

nem utolsó sorban arra a körülményre is rá szeretnénk irányítani a figyelmet, hogy a 

korosztály megkárosítására specializálódott trükkös tolvajok az utóbbi időben már 

egyre gyakrabban az utcán mérik fel, választják ki és követik le lehetséges áldozataikat. 

Annak ellenére, hogy ezeknek a bűncselekményeknek a helyszíne a sértett lakása, mégis 

az utcai jelenlétet kell elsődleges veszélyforrásnak tekinteni. Megfelelő felkészítést 

követően azonban szinte bárki ugyanúgy felfigyelhet potenciális támadóira, mint azok 

az ő személyére. 

 

„Promenádjainkra” elsősorban információs pontunkon lehet jelentkezni, de az erre 

irányuló igények az orsosk@veszprem.police.hu e-mail címen is bejelenthetők. A 

munkatársunkkal közös sétát nem csak az idősek, hanem rájuk való tekintettel 

hozzátartozóik is kérhetik és amennyiben idejük engedi, azon ők maguk is részt 

vehetnek. Ez esetben az ismeretátadás még hatékonyabb lehet. 

 

 

bikesafe.hu országos kerékpár regisztrációs rendszer 

 

„A bikesafe.hu szolgáltatás díjfizetés ellenében igénybe vehető online kerékpár regisztrációs 

szolgáltatás természetes, vagy jogi személy, vagy jogi személyiséggel nem rendelkező 

szervezetek részére. A szolgáltatás elnevezése: "bikesafe.hu országos kerékpár regisztrációs 

rendszer", rövid neve: bikesafe.hu.  

A szolgáltatás célja, hogy a Felhasználók a birtokukban levő kerékpárok adatait, fotóit és 

dokumentumait olyan biztonságos adatbázisban tárolhassák, melyben azonosíthatók és a 

hatóságok számára hozzáférhetők. Lopás esetén az adatbázisban tárolt adatok tartalmának 

megfelelően a Felhasználó feljelentést tehet segítve és gyorsítva a nyomozást és a lopott 

kerékpár megtalálását, illetve megtalálás esetén a Felhasználó azonosítását és a lopott 

kerékpár visszaszolgáltatását.” (forrás: bikesafe.hu) 

A regisztráció három módon lehetséges: rendőrségi rendezvény vagy bűnmegelőzési 

program keretében, kerékpárok vásárlása esetén egyes szaküzletekben, végül egyénileg 

a rendszer honlapján keresztül. Ez utóbbi két esetben a szolgáltatás díja két évre 1.975,- 

forint.     

mailto:orsosk@veszprem.police.hu
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A „Házhoz megyünk!” program 2016 augusztusától kiegészül a lakosság kerékpárjainak 

önkéntes regisztrációjával. Az információs ponton a Veszprémi Rendőrkapitányság is 

megkezdi az ügyfelek kerékpárjainak nyilvántartásba vételét. Aki ide hozza el a 

biciklijét, annak a leírtakból következően nem kell fizetnie a regisztrációért. 

Rendezvényeinkről és az információs pont „nyitvatartási idejéről” hírleveleinkben 

rendszeresen beszámolunk majd. 

 

 

 

 

 

 

 

Információkéréssel forduljon hozzánk bizalommal: 
 

Veszprémi Rendőrkapitányság 

8200 Veszprém, Bajcsy-Zsilinszky utca 2. 

Tel:06-88/428-022 

e-mail: ipsitsc@veszprem.police.hu 
 

 

A kiadásért felel: dr. Ipsits Csaba r. ezredes rendőrkapitány 


